

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve,
Egy évre... 10 frt.-kr.
Fél évre... 5 frt.-kr.
Negyed évre... 3 frt.-kr.
Egyes szám 5 kr.

Ade: azonnali részlettel 10 min...
Külföldi elhívások:
TELEFON, K. LAJOS és társai...

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj:
Nagyobb terjedelmű hirdetések...
Kis terjedelmű hirdetések...

Kéziratok vissza nem adandók.
A szerkesztőség nem vállal felelősséget...

A „Nemzet” és — a nemzet.

Debreczen, jan. 21.

Jeleztük szombaton, hogy a »Nemzet» csütörtöki vezércikkére visszatérünk.
Olvasóinknak tett ígéretünkbe kell válnunk...

Előre kellett pedig ezeket becsátani azért, mert mióta a »Nemzet» csütörtöki cikkét Budapestben megírták, azóta sok minden más történt — Debreczenben. Azt nem merem állítani, hogy a »Nemzet» nagyvívó vezércikkirója mikor azt a cikket megírta, már tudta, hogy eljön Debreczenbe, de nekem úgy tetszik, hogy most, mikor itt volt, nagyon megbánta, a mit írt. Avagy szabad írni a mi kárunkra, magunk közt pedig beszélni a mi javunkra, hogy törjük rajta a fejünket, miképp fog majd cselekedni?

Debreczen a maga sajátos jón, rideg felfogásában is csak olyan, mint széles ez országban minden magyar. Egy szép pohárköszöntő extasisba tudja hozni s akárhányszor a szép szavak hatása alatt elfelejt, hogy azokat a legtöbbször csak a fényes alkalom szülte, mely a beszédre kínálkozott.

B. G. urat, a ki a »Nemzet» ellenünk irányuló cikkét írta, a tegnapielőtti nemzeti ünnep alkalmából szívesen volt magunk között tisztelhetni. Mondott sok szép pohárköszöntőt — mint ezt már töle másképp várni nem is lehet — s természetesen a vendég feldicsérte a házigazda erejéit. Köszönjük a bőven adott elismerést a beszédekben, de az, a mit hallottunk, el nem feledteti velünk azt, a mit olvastunk.

Mert a mit olvastunk, azt az aggodalmat ébrazti fel bennünk, hogy a mit hallottunk, az csak phraxis, — a mit hallottunk, az csak megerősítheti azon nézetünket, hogy a mit olvastunk, — az csupa merő sophizma az első szótól az utolsóig.

Phrasisokhoz kevésbé, de sophismákhoz hozzá szoktatott bennünket a »Nemzet» régen. A phrasisok hiánya sem egyéb-ből származott azonban, mint viszont a melegség, a lelkesedés teljes hiányából. Hideg fontolgató számítás kell a politikában, igaz, de ha a szív melegsége csak a beszédekben nyilvánul, hihetünk-e fejtélenül az ilyen melegségben?

A nemzetnek bizonyára egész más természete van, mint a »Nemzet»-nek. A nemzet eszméi a szív és ész közös követelményei: a »Nemzet» sophismákkal nyomja el a nemzeti érzés kívánságait. A nemzet reformokat akar magukért az új intézményekért: a »Nemzet» örül neki, hogy egy óriási kortes-kincset minél jobban kihasználhat.

A létesítendő reformok között a belügyi és igazságügyi reform foglalkoztatja most folyton az elméket. Szilágyi Dezső a kettő közötti szoros összefüggést hangoztatta. Jó igazságszolgáltatás jó közigazgatás által támogatva: körülbelül annyiban fejezhető ki röviden egész programja. A jó közigazgatásnak alapfeltétele, hogy nemzeti maradjon, egyik főcélja, hogy a magyar társadalomnak fejlődésre képes organisatiót adjon. A magyar társadalom pedig a városokban fejlődik: a foganatba veendő reformok egyik legfőbb irány-elve nem lehet más, mint a városok fejlesztése.

A városok ezen fejlesztését azonban nem kezdhetjük a kisdéd-óvason. A mint a jó igazságszolgáltatásnak legbiztosabb

alapja a jó közigazgatás, úgy most az igazságügyi reformnak elő kell segítenie a közigazgatási reform sikereit. És ha e siker a városok erőteljes fejlődése által van leginkább biztosítva: meg kell ragadnunk az igazságügyi téren erre önként kínálkozó leghatalmasabb eszközt s a kir. táblák felosztásának nagy conceptióját úgy kell keresztülvinnünk, hogy az igazságügyi érdekek veszedelme nélkül a városok fejlődése is egyszerre hatalmas lendületet vegyen, hogy a jó közigazgatás egyik legfőbb célja így elérve lévén, — kifejlődjék a nagy, erőteljes magyar társadalom.

Eddig egretértünk a »Nemzet»-tel. Vagyis inkább a »Nemzet» se mondhat mindenben mást, mint a nemzet. És most jön az álokoskodások amaz egész láncolata, a melyek szerint a hajdani Atticus aligha gondolkodott s a melyekről most már nem tudják, hogy átakarja-e vinni az ujkori Atticus az általa hirdetett »Uj kor-szakba» s azoktól várja-e »Politikai programja» megvalósulását?

Mi azt hisszük, hogy a kitűzött cél úgy lesz elérhető, hogy ama városokat, melyekben az erre szükséges valamennyi alkotó elem különben is megvan, az állam a neki most kínálkozó hatalmas eszköz kihasználásával, nagyvárossá emelni segítse. A »Nemzet» azt mondja, hogy ezen városok megélnék a magok emberségéből, ezeket az állam ne támogassa. Tegyük a királyi táblákat kisdéd-óvó intézetekké.

Pedig ezek a városok nemcsak megélni akarnak, hanem nagygyá akarnak lenni, hogy magokba ölelhessék, hogy magyarrá tehessek amaz egész nagy országgrész társadalmát, melynek amugy is mellőzhetetlen központjai.

És kimondatván az első áligazság, nem marad el a második sem, követik ezek egymást, mint a hogy vannak bűncselekmények, a melyek elkövetéséhez több emher közreműködése szükséges.

A »Nemzet» a kérdést főképp nemzetiségi szempontból tekinti. Magyarosítani akar a királyi táblákkal első sorban. Méltó cél a nagy eszközöz, mely cél lehet magában is. De magyarosítani, így csak kimondva, phraxis. Hogy tetté legyen, arra a kérdésre is meg kellene felelnie a »Nemzet» cikkének, hogy ki magyarosíthat?

A gyenge magyarság, melyet elfoglalnak saját súlyos bajai, ugyan kevés lelket fog megmenteni. A magyar cultura hódító hadjáratáról van itt szó, melynek erős vezérekre van szüksége. Csak az erő fogja a magyarságot erősebbé tenni, a gyengék kiszemelése csak gyengíteti.

B. G. a magyarság végváraitól beszél s arról, hogy ezeket kell erősíteni. He-lyes, minden arra való eszközöz. De a királyi tábla vezető-rangra emeli fel ama városokat, melyekben el fog helyeztetni. Hát hiszen nagyon természetes, hogy a veszélyes pontokon álló előőrseket erősíteni kell, de ki fogja az őrszemét hadvezérré tenni?

Ha a kir. tábla odaadatik egy oly városnak, a hol a vezetésnek nem igen vannak meg egyéb feltételei, a kir. táblával a vezetésre még nem képesítették. De kétszeres gyengülés az, ha a helyett, hogy az egész országgrész domináló központi jellegű várostól emelkedésének leghatásosabb eszközét elvontuk, s e helyett vezérrangra emeltünk olyat, kinek egyuttal a képességét is meg nem adhattuk.

Igazán magyarosítani tehát úgy fogunk, ha nemzeti erőnket a nagy magyar központokban felhalmozzuk. Ez lesz igazán nemzeti politika. Sok szép beszédben hallottuk a napokban, hogy Debreczen a magyarság szíve. Am igaz, mi táplálni akarjuk a ma-

gyarság eszméjét. De hogy ezt tehesse Debreczen, itt kell összegyűlnie a magyar vér minden erejének, hogy inuen áradjon az szét mindenfele, a hol arra természet szerint szükség van.

Ha nem kételkedhetünk benne, hogy a mit a »Nemzet» írt, arról meg is volt győződve, csak sajnálunk kell, hogy sophismái tömkelegébe teljesen belebonnyolott.

Hát végtére is, ha ezek a nagy magyar centrumok — és hát csak mondjuk ki, ezek között első sorban Debreczen — oda, a hol most állanak, a maguk erejéből jutottak; ha Debreczent az állam a maga culturális törekvéseiben, városi kifejlődésében semmivel sem, vagy alig számbavehető kicsiny mértékben támogatta; ha Debreczen most is mellőztetik, s ha meggondoljuk, hogy mi a magyar állameszméért századokon át harcoltunk, mert falaink között annak erős várat emeltünk, mely uralkodott az ország egy óriási része felett, s hogy szükség van erre a várra ma is, mert a harc nem szűnt meg még, sőt újult erővel most kezdjük azt s így itt az ideje, hogy az állam is tegyen valamit, nemcsak magunk, de az általunk védett terület miatt is, de nem teszi, kincseit elfecsérlé, s hogy minket magunkra tovább is, küzdeni, meg lévén arról győződve, hogy a lelkesedésnek az a forrása, melyből a küzdelemre erőt merítünk, kiapadhatatlan, ha mindezt meggondoljuk, nem méltán kérdehetjük-e, hogy a »Nemzet» egyszerien nem valami jó üzletet akar-e alapítani a nemzet és Debreczen lelkesedésére? S mert úgy látszik nekem, hogy igen s hogy Debreczennek azzal akarnak por, hinteni a szemébe, hogy nagy hangerővel hirdetik »nagyságát» hogy örülnek neki, ha így lépne megint: nem kérdehetjük-e méltán azt is, hogy nem közeledik-e kissé a nevetéses határhoz az a nagyszerű lelkesedés, mely évszázadok küzdelmeiben soha sem látja magát támogatva az által, a kiért az a küzdelem folyik?

És talán nem egészen mellékes a királyi táblák kérdésében az igazságszolgáltatás érdeke sem. Azon nagy országgrész igazságügyi érdekei, mely Debreczenre támaszkodik, orvosolhatlan szelmet szenvednek, ha nem a természeti, történeti, s gazdasági központ lesz rájuk nézve az igazságszolgáltatás központja is.

Ékes beszédet hallottunk arról, hogy Debreczen nem kér, hanem ad. Ugy van, odaadja legjobb erejét a haza, a magyar állam boldogulásáért, s ha k ér nem magának kér, hanem azért, hogy még többet adhasson. És igaz ismét: Debreczen nem kér, mert Debreczennek joga van követelni s Debreczen hiszi erős hittel, hogy a mit megtagad tőle a »Nemzet» — azt megadja neki a nemzet.

B. S.

Belföldi hírek. A budapesti munkáskör május 1-ére nagy munkás-ünnepélyt tervez, mely kongresszussal lesz egybekötve. A kongresszuson a munka időnek 8 órára való leszállítását határozzák el. A királyné és Maria Valéria főhercegnő febr. 2-án több helyi tartózkodásra Budapestre érkeznek. — Gróf Teleki Samu újabb expedíciót tervez Afrikába. Ez uttal a fekete világrész nyugati részébe akar menni. Pápay Károly nyugalmazott kuriai bíró, a királyi kabinet iroda főnökeinek Pápay Istvánnak fi-vere, Budapestben elhunyt. Elhunytak még: Pongrácz László nyug. cs. és kir. altábornagy, továbbá Lukács Ignác nyug. kuriai tanács elnök. — A lőcsei választókerületben, mely tudvalevőleg Berzeviczy közoktatási államtitkárnak a Józsefvárosban történt megválasztása következtében üresedett meg, gróf Csáky Kálmán nyugalmazott honvé-

dezedest, gróf Csáky Albin közoktatási miniszter unokabátyját, léptetik fel kormányparti programmal. — Törvényjavaslat a népszámlálásról. A felhivatalos »Bud. Korr.» jelenti: Baross kereskedelmi miniszter legközelebb törvényjavaslatot fog be-terjeszteni az év évi december 31-én Magyarországon megjeendő népszámlálásról. A népszámlálásnak 200,000 frtra menő költségéből az idén csak 50,000 frtot fognak igényelni. E nyedi Lukácsot — mint a »Nemzet» írja — a pénzügyminiszteriumban legközelebb osztály-tanácsossá nevezik ki. — Mandel Abraham földbirtokos, nyirbátori takarékpénztári aligazgató, vármegye-bizottsági tag, életének 83 ik évében elhunyt. A »Nemzet» cz. kormányparti lap szerkesztésért Gajary Ö. orsz. gy. képvis. vette át.

Országgyűlés. A képviselőház ülése jan. 20-án. A képviselőház tegnap befejezte a honvédelmi tárca általános és részletes tárgyalását, s az általános vita befejeztével az a ritka eset történt, hogy az egész ház a legnagyobb figyelemmel hallgatta meg az előadót, ifj. gróf Andrássy Gyulát.

Abban igen korrek és tapintatos volt ifj. gróf Andrássy Gyula, hogy nem kerülgette a lényegét, egyenesen hibát a k nevezte azt, hogy a honvédelmi tárcaiban oly kiadások vettek fel, melyek diszharmonianál-ának a törvényes formákkal: s e diszharmonia az előadó csakis annyiban védte, a mennyiben meg lesz adva a mód arra, hogy az rövid idő múlva kiegyenlítsesse, és preczenzenül ne szolgálhasson.

A mi az általános vitát illeti, annak ki-magasló mozzanata volt a Beóthy Ákos beszéde, mely magas színvonalról, az összes katonai és politikai kérdések összefüggésében tárgyalta a honvédelmi tárcazt s egyrészt kimutatva annak abszurditását, hogy a honvédséget nem látják el műszaki csapatokkal, noha a honvédséget már egy rangba helyezték a közös hadsereggel, másrészt rámutatott mindazon tévedésekre s elfogultságokra, melyekben a katonai körök még mindig szenvednek Beóthy Ákos beszéde gyújtó és lelkesítő hatást gyakorolt az ellenzékre s az egész ház osztatlan élvezettel hallgatta a tartalmas és megkapó melegséggel előadott szónoklatot. — Beóthy Ákos beszédeinek polemikus részei, melyek egyesben voltak a fő esz-meláncolat közé beszöve, szellemességükkel fölvidították az egész hallgatóságot. Beóthy Ákos után Herman Ottó tartott egy rövid-bb, de kezdetűl végig elmes felszólalást, melyben az ugynevezett »neid»-ot állította szembe a hadvezéri tehetséggel. Herman Ottónak ötlete a tábornokról és a szabó-legény-ről percekig tartó zajos durtltséget keltett. Szóltott tegnap ismét báró Fejérváry miniszter, — kinek ismét viczes napja volt: de nem volt annyi sikerült vágása, mint egyébkor lenni szokott. Gromon Dezső államtitkár felszólalása szintén nem sokat értett az ellenzék argumentumoknak. Helfly Ignác halasztási indítványt nyújtott be a költségvetés azon tételére nézve, melyek az új honvédelmi törvényvel állnak kapcsolatban, de a többség nem fogadta el.

A magyar katonai akadémiára vonatkozó indítványt sem fogadta el a többség, (melyből csak Görgey Béla és Eitner Sándor szavaztak az ellenzékkel), s midőn a többség felállott a Perczel indítványa ellen, s a szavazásban a miniszterelnök is részt vett, (ki betegsége után tegnap jelent meg először a képviselő-házban), az ellenzék zajos »hoch»-kiáltásokban tört ki. Az alsó folyamán felszóllott még Nagy István, Polonyi Géza s Lindner György, ki azt az érdekes adalékot szolgáltatva, hogy a honvédségnél egyáltalán nincs szokásban, hogy a kik a közös hadseregből mennek át oda, azok külön esküt tegyenek. Pedig ezt a törvény egyenesen megköveteli.

Külföldi hírek. A porosz trónbeszéd kilátásba helyezi, hogy az alsó és középrangu állami tisztviselők fizetési emeltemi fognak, valamint a mtvészet és tudomány spólására szánt kiadásokat is szaporítani fogják. — A kolera Persiában kitört. Az orosz határon e miatt óvintézkedéseket tettek. Rio de Janeiroban, Brazília fővárosában, a december 18-iki lázadás alkalmával 100 fölkelő megöletett s a rákövetkező napon 21 lázadó végeztek ki. A spanyol nemzetibank a bukás szélén áll. — Az aostai hercege, Amadeus, a volt spanyol király, influenza következtében jan. 18-án Turinban elhunyt. Benne az olasz király fivérével vette el. Hartenau gróf (Battenberg Sándor herceg) neje fu gyermekeit szült. — A douard Olym pia francia iróné, a nőemancipáció egyik előharcosa, Nizzában elhunyt. Spanyol portugalant tette. A granaai egyetem hallgatói gyűlést tartot-

ALMI és ajándék tárgyak...
KAROLY-ház.

ALMI és ajándék tárgyak...
KAROLY-ház.

ÁLLALTATNAK.
KAROLY-ház.





esés igaz hangokon jutott... az ajkairól; elragadó... a kifejezésteljes arca...

és a többi szereplőkről; minden szorunk Márkus... mindenki juttatunk Somló...

(K-s t-s.)

Vidék.

Levelezés. Kiszállási egyház. Kiszállítás, jan. 18. első havában, azt hiszem, nem...

am gondolva az előítéletekkel, egymáséi lettünk. Istenért, elég boldogok lettek...

lytán leányomat hazahoztam, tus lelkem az ő értelmének is... hogy legyen közelemben, ki...

(Folyt. köv.)

6. E kegyetes adományokra a nemes... városi tanács tüstelt fel a hervadtlan koszorut...

Table with 2 columns: Item description and Amount. Includes 'Egyházi segélykiadásai a múlt évben', 'Mátyás-szoborra', 'Nagykanizsai ref. egyháznak segély', etc.

Összesen 1,051 ft 45 kr. Ily áradozó a kisujzállási reformált hívek szíve a közjóra, intézeteink felvirágoztatására.

HELYI HÍREK.

Az árverési csarnok ügyében, a csütörtökön tartandó városi rendes közgyűlés fog határozni, a mint halljuk a jog- és pénzügyi bizottság nagyon ajánlja a bemutatott tervezetet...

Városi közgyűlés. Meghívás az 1890. évi januárius 23-án - csütörtökön - délelőtt 9 órakor, a városi közgyűlésben tartandó rendes bizottsági közgyűlésre.

Halálhírek. Öv. Nagy Mihályné szül. Hunyady Amália asszony, életének 79-ik évében, hosszas szenvedés után, f. hó 18-án elhunyt.

Farsang. Meghívó. A debreczeni csizmadia ifjuság által 1890. évi január 26-án a „Korona” szálloda disztermében tartandó zártkörű táncvigalomra.

A csizmadia és cipész iparosok figyelmébe. Vonatközlelés f. é. január 7-én a m. kir. honvédség részére szükséges 34.000 pár bakancs szállítása...

Jegyzők bálja. Meghívó. A biharmegyei közsegi és közjegyzők egylete által az országos jegyzői árvaház alap javára Berettyó-Ujfaluban 1890 február hó 9-én a városi háza termében tartandó zártkörű táncestélyre...

tanó képzettségű s jó szónok fiatal pap, nem véglegesen vált el az őt szerető debreczeni hívektől.

Névváltoztatások. Fried Lajos, Sándor és Gyula debreczeni lakosok vezetéknévüket Békésre, Káplár József debreczeni tizedes pedig vezetéknévét Szántóra a változtatata belügyminiszteri engedéllyel.

Helyreigazítás. Tek. szerkesztő ur! Becses lapjának hétfői 15-ik számában - a gazdák és iparosok által hitelszövetkezetének debreczeni fióktelpe által tartott közgyűlésről hozott szíves közlésebe egy kis tévedés csuszán be, engedje meg, hogy e helyen helyreigazíthassam.

A főispán átiratilag tudatta a városi hatósággal, hogy a honvédelmi miniszteriumhoz mielőbb terjeszse fel azon tisztviselőnek névsorát, a kik egy esetleges mozgósítás esetében nélkülözhetetlenek.

Múzeum. (Folyt. és vége.) Kaderás Gyula theologiai tanulótl egy 1865 ik országgyűlési emlékerem, hátlapján a üveg alatt a Deák Ferencz fényképével és egy 1717-diki kis ezüst pénz. 25. Komlóssy Arthur V. gym. tanulótl egy 1571-ben szarvas agancsból készült puskapor-tartó.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Az ügyvédi kamarából. A debreczeni ügyvédi kamara névsorába Dr. Moskovics Jenő ügyvéd - Debreczen székhellyel - folytatódó felvételét.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Szertés vásár. A tegnapi megtartott heti szertésvásárban igen élénk kereslet és kínálat volt. A hizott sertés kilogrammonként 35, 36, 37, 38 és 39 krajczáron kelt. Így nagyon ol-

csón vehettek a vevők. A sovány sertésnek sem volt jobb ára. Remélhetőleg pár hét múlva lényegesebb lesz az emelkedés.

Közönetnyilvánítás. Eröss Jakab ur, a „magyar királyhoz” címzett kávéház tulajdonosa, üzletében jótékony cselokra perselyt állított, az abban összegyűlt összegekből a helybeli nőegylet árvaháza javára 10 azaz tíz o. é. frtot volt szives az elnökséghez beküldeni.

Közkórházunkban eddig elé egyetlen influenzás beteg volt apolás alatt. Ez 4 napi kezelés után meggyógyultan távozott.

Lapunk mai számához mellékelve veszik t. olvasóink ifj. Csáthy Károly helybeli könyvkereskedő könyv- és zenemű kiadványainak jegyzékét, - ajánljuk azt becces figyelembe vételre.

Megbízható gyógyszer. Zavart emésztéssel ellátott egyének, kik égyváhiányban, felfúvódásban, gyomorgörcsökben és rendetlen székletben szenvednek, a „Moll-féle seidlitz por” használata által rövid idő múlva visszanyerik egészségüket.

SZERKESZTŐI POSTA. T. főhadnagy urnak, helyben. A batyu-bárlól szóló tudósítást még szombaton reggel megkaptuk más kézből s az illetőnek megígértük, hogy ha szombaton nem is, de hétfőn közölni fogjuk.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

csón vehettek a vevők. A sovány sertésnek sem volt jobb ára. Remélhetőleg pár hét múlva lényegesebb lesz az emelkedés.

Közönetnyilvánítás. Eröss Jakab ur, a „magyar királyhoz” címzett kávéház tulajdonosa, üzletében jótékony cselokra perselyt állított, az abban összegyűlt összegekből a helybeli nőegylet árvaháza javára 10 azaz tíz o. é. frtot volt szives az elnökséghez beküldeni.

Közkórházunkban eddig elé egyetlen influenzás beteg volt apolás alatt. Ez 4 napi kezelés után meggyógyultan távozott.

Lapunk mai számához mellékelve veszik t. olvasóink ifj. Csáthy Károly helybeli könyvkereskedő könyv- és zenemű kiadványainak jegyzékét, - ajánljuk azt becces figyelembe vételre.

Megbízható gyógyszer. Zavart emésztéssel ellátott egyének, kik égyváhiányban, felfúvódásban, gyomorgörcsökben és rendetlen székletben szenvednek, a „Moll-féle seidlitz por” használata által rövid idő múlva visszanyerik egészségüket.

SZERKESZTŐI POSTA. T. főhadnagy urnak, helyben. A batyu-bárlól szóló tudósítást még szombaton reggel megkaptuk más kézből s az illetőnek megígértük, hogy ha szombaton nem is, de hétfőn közölni fogjuk.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

Az éneklő diákok, ha nem is gyakran, de egy vagy más körülmények miatt neha ugy elkésnek a temetésről, hogy kiválta hideg időben, a közönség megunva várakozást, maga végzi el a diákok kötelezettségét.

(Folyt. köv.)

Debr. színház. Holnap, szerdán 1890. január 22-én páratlan bérletben: Az új házi ur. Bohózat 5 emeletben. Irta: Chivot és Duru.

Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Zárt ajánlat utjáni eladás. Vagyonbukott Schwarcz S. (Piac-utca 8. sz. a.) férfi ruha üzletéhez leltározott kész férfi- és gyermek ruhákból álló ingóságok a csődhitelvezőknek f. évi január 15-én hozott határozata alapján zárt ajánlat utján eladandóak.

Hirdetmény. A néh, Scheer Jakab hagyatéki és özv. Scheer Jakabné sz. Kern Emma csődötmögéhez leltározott házi butorok és egyéb háztartási felszerelvényeknek vételi ajánlatok utján leendő értékesítése a csődhitelvezői választmány által elhatározottván, közzé teszme, hogy ezen ingóságok a kadas-utcaizai 1896. sorszáma háznál naponként d. e. 8 órátlól d. u. 5 óráig megtekinthetők, s hogy a vételi ajánlatok irásban és lezárva f. január hó 31-ig hozzám - Főpiacz, Vecseyház - benyujtandók.

Dr. Magoss György ügyvéd, csődötmögondnok.

